
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  32  DEL  20/04/2016 

MOZIONE: MANDATO ALLA GIUNTA AD IMPEDIRE MANIFESTAZIONI DI STAMPO 
NEOFASCISTA/NEONAZISTA  SUL  TERRITORIO  COMUNALE  (PROPONENTE 
CONSIGLIERE DEL PRETE ENRICO - GM - ) 

L'anno  duemilasedici  , il giorno   venti , del mese di   aprile ,  nella Residenza Municipale –  
Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:20  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti  
consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.
CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO A

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO A

FILIPPINI EMILIO A LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA A GAUDENZI SIMONA P

SABATTINI LAURA P CECCHINI MARCO A

PICCIONI GIOVANNA P CASANTI FILIPPO P

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE A

GALLI SEVERINO P

PRESENTI N.  91 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Paolo Russomanno  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267,  
art. 97, comma 4)  il Segretario Generale d.ssa  Mara Minardi.
Consiglieri assenti giustificati: Filippini Emilio, Tonti Tiziano, Del Corso Pierangelo, Cecchini Marco e 
Lattanzio Giuseppe. Consigliere Ercolessi Luca assente non giustificato.
Il presidente, constatato che il  numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida,  
aperta e pubblica.
Sono presenti gli assessori:  CIBELLI LEO, SANCHI ANNA MARIA, UBALDUCCI GIOVANNA, 
SIGNORINI FABRIZIO .
Sono nominati scrutatori: *******************************************************************



Escono i Consiglieri Lorenzi e Casanti. I Consiglieri presenti sono n. 9.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la mozione presentata dal Consigliere Del Prete Enrico (Gruppo Misto), ai sensi dell'art.  55 
del vigente Regolamento comunale del Consiglio comunale e allegata alla presente deliberazione quale 
parte integrante e sostanziale, prot. n. 14137 del 15/04/2016 ad oggetto:  MANDATO ALLA GIUNTA AD 
IMPEDIRE MANIFESTAZIONI DI STAMPO NEOFASCISTA/NEONAZISTA SUL TERRITORIO COMUNALE.;

Relaziona il  Consigliere  Del  Prete  Enrico,  il  quale  afferma la  collaborazione dell'associazione 
ANPI di Cattolica;

La Consigliera Sabattini interviene per precisare che il direttivo ha collaborato alla nuova stesura 
della mozione, anche in considerazione dell'approssimarsi della ricorrenza del 25 aprile.

          La  registrazione integrale è depositata presso la Segreteria Generale.      

Il Presidente pone in votazione il documento, 

IL CONSIGLIO COMUNALE

      
    Con voti Favorevoli n. 08 (Cecchini Piero, Russomanno Paolo, Benelli Gastone, Sabattini Laura, 

Piccioni Giovanna, Cavoli Alberto, Galli Severino, Del Prete Enrico), astenuti n. 1 (Gaudenzi Simona)

                                             D E L I B E R A

di approvare la  mozione presentata dal  Consigliere Del Prete Enrico ad oggetto:  MANDATO 
ALLA GIUNTA AD IMPEDIRE MANIFESTAZIONI DI STAMPO NEOFASCISTA/NEONAZISTA SUL TERRITORIO 
COMUNALE, che costituisce parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
DOTT. PAOLO RUSSOMANNO D.SSA MARA MINARDI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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